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ACTA DE INSTALACIÓN Y PRIMERA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN DE 

CULTURA, EDUCACIÓN Y DEPORTE D~L CONCEJO DE LA ALCALDÍA ÁLVARO 

OBREGÓN 

Álvaro Obregón, Ciudad de México, lunes 2 de diciembre 2024 

Siendo las 14 horas 11 minutos del día 2 de diciembre del año 2024, en la oficina de Concejales 

de la Alcaldía Alvaro Obregón, se reúnen las y los concejales integrantes de la Comisión Cultura, 

Educación y Deporte del Concejo de la Alcaldía Alvaro Obregón, de conformidad con lo 

establecido en la fracción XI del artículo 8 del Reglamento Interior de Sesiones del Concejo y 

Comisiones de Seguimiento de la Alcaldía de Alvaro Obregón, para el desahogo del siguiente 

Orden del Día: 

1. Toma de asistencia. 

El Presidente de Comisión, Saúl Josué Gutiérrez Castillo, agradeció.la asistencia de fas 

y los invitados que los acompañarían. 

se hizo pase de lista de asistencia encontrándose pr~sente las y los ~~- Concejaf~s: 

Saúl Josué Gutiérrez Castillo, presidente, Margarita Galván Fab,an, secretana, 

Guillermo Ruíz Tomé, integrante. 

Durante la sesión se integro el Concejal Luis Armando Baez Molina, integrante de la 

comisión. 

2. Declaratoria de quórum legal. 

i 'd d con la fracción I artículo 72 del Reglamento Interior de Sesiones del 

De, co_n orm1 a . . ~imiento de la Alcaldía de Alvaro Obregón, el cual 

ConceJo y Co_m1~1one~ de S S8?ó será válida si asisten la mayoría de las personas 

establece lo siguiente. _L~ esi n ue deberá estar la persona titular de la 

integrante~ de _la Com1s1~n, entre I~~ q ara iniciar la Sesión de la Comisión será de 

Presidencia, el t1emp~ máximo ~e Ges~ á ~abián secretaria, declaró que se contó con 

15 minutos, la ConceJal Margarita a v n ' 

el quórum legal. 

3. Lectura Y aprobación del Orden del Ola. 

El _Orden del Ola que se efectuó a lectura es el siguiente: 

1. Toma de asistencia. 
1 

.
1 

1 Declaratoria de quórum ega • 

1:1: Lectura Y aprobación del Orden del Ofa. / L 

Calle 10, Col. Tolteca, . "'(¡ I ~ -riC } 99 ~al l/ 
calle Canario SIN, Esq c p 01150, Ciudad de México. L v I ~ 

Alcaldla Alvaro Obregó;E t 1503 

Teléfono: 55 5276-680 x ~b mx 

saul.gutierrez@aao.cdmx.g • 
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IV. Instalación de la Comisión Cultura, Educación y Deporte. 
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V. Presentación y discusión de propuestas base para la elaboración del 
Plan Anual de Trabajo de la Comisión. 

VI. Mensaje de invitados especiales. 
VI 1. Asunto_s generales. 
VI 11. Clausura 

Posterior a la lectura fue aprobado por unanimidad. 

4. Instalación de la Comisión Cultura, Educación y Deporte. 

El Presidente de Comisión Saúl Josué Gutiérrez Castillo, pidió a los invitados e 
integrantes de la comisión ponerse de pie y declaró con la asistencia de las y los 
integrantes, que quedaba instalada la Comisión de Cultura, Educación y Deporte del 
periodo correspondiente al 2024 - 2027. 

5. Presentación y discusión de propuestas base para la elaboración del Plan Anual 
de Trabajo de la Comisión. 

Se leyó y aprobó por unanimidad el Plan Anual de Trabajo de la Comisión de Cultura, 
Educación y Deporte, con las modificaciones y consideraciones que hizo el Concejal 
Luis Armando Baez Malina. 

6. Mensaje de invitados especiales. 

El Presidente de Comisión, Saúl Josué Gutiérrez Castillo, le otorgo la palabra a los 
invitados que presidieron la primera sesión de Comisión de Cultura, Educación y 
Deporte. 

7. Asuntos generales. 

No se anotaron asuntos generales para esta primera sesión de la Comisión de Cultura, 
Educación y Deporte. 

8. Clausura 

Habiendo agotado el Orden del Ola, y asentado en la presente Acta los acuerdos 
respectivos, siendo las 14 horas con 40 minutos del dfa 2.0 de diciembre de 2024, 
Presidente de Comisión, Saúl Josu6 Guti6rrez Castillo, dio por clausurada la Sesión de 
Instalación y aprobación del Plan Anual de Trabajo de la Comisión de Cultura, 
Educación y Deporte de la Alcaldla Alvaro Obregón. 

Calle Canana SIN ESQ Calla ,o. Col TOiteca 
A1catci1a Alvaro Obregon. C P o, 160. Ciudad de Mexiro 
T elofono 55 5l76-6800 Ext 1503 
soul gut,onez@ano cdmx gob ffi)II 
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GUTIÉRREZ CASTILLO 
PRESIDENTE 

GUILLERMO RUiZ TOMÉ 
INTEGRANTE 

Calle Canano SIN E1q Calle 10, Col Tolteca. 
Alcaldla Alvaro Obregón. C P. 01160. Ciudad do MéJIICO 
Tel6tono 55 5278-6800 Eltt 1503 
~aul guOerrez@aao ex1m• gob mx 

< 

~ 

2e~ 
lp, CarriJlo 

PUERTO --_-..z--

MARGARITA GALVÁN FABIÁN 
SECRETARIA 

LUIS ARMANDO BAEZ MOLINA 
INTEGRANTE 
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